
Egész Nagy-Budapestet virá­
goskertté óhajtja varázsolni a 
Fővárosi Kertészet. Eddig is 
nagy üzemben folyt a növény- 
termelés, a virágfakasztás a 
Kertészet telepem, most azon­
ban, községi vállalattá alakult 
és feladatai megsokszorozódtak, 
hatásköre bővült és az eddiginél 
jelentősen nagyobb önállóságra 
tett szert, még több virágról, fa­
csemetéről, kertészeti munkáról 
kell gondoskodnia. A Vágány- 
utcában, a Kertészet központi 
területén, 10 holdnyi területen 
folyik a termelő munka, de a 
növekvő szükséglet kielégítését 
szolgálja a népligeti faiskola, a 
margitszigeti rózsakert, a hajó­
gyári szigeti és a Wekerle-telepi 
kertészet is.

Budapest újjáépített parkjai­
ban ma már több mint 120.000 
virágpalánta virit és illatozik. 
Számuk napról-napi'a szaporo­
dik, ahogy elkészülnek az újabb 
virágágyak és időszakonként 
változik a virágágyak képe is 
úgy, amint elérkezik a más-más 
növények virágzásának ideje.

Ju talom  és oklevél

A Főváros Kertészete ez év 
tavaszán kezdte meg a lakosság 
széleskörű bevonásával az utcák 
fásítását és ez a mozgalom lel­
kes visszhangra talált. Eddig
82.000 facsemetét ültettek el a 
főváros útvonalai mentén, de a 
lakosság nem elégedett meg a 
fák elültetésével, hanem minden 
fa köré még kis füves, virágos 
kertecskét is telepítettek, ame­
lyeket féltő gondossággal ápol­
nak. Látva a lakosság növény- 
szer® letét, a Kertészet meghálál­
ja a közönségnek ezt az áldo­
zatos lelkes munkáját. Elhatá­
rozták, hogy megjutalmazzák 
mindazokat, akik a fásííási, vi­
rágültetési akcióban ilyen nagy 
szeretettel vettek részt. A kerü­
leti ¿fásítási ¿bizottságok
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latai alapján oklevéllel tüntetik 
ki azokat az utcákat, ahol a letgi- 
szebb fasorokat ültették és kü­
lön egyéni jutalomban, cserepes 
virág, szobanövény ajándékban 
részesítik azokat a lakókat, akik 
házaik előtt a legszebb kertecs­
két ültették és azok ápolásáról 
a legodaadóbban gondoskodnak. 
A jutalmakat ünnepségek kere­
tében fogják legközelebb átadni.

Nagy sikerük volt a FŐKERT  
utcai virágárusítő pavilonjai­
nak, ahol olcsó áron hozzák 
forgalomba a legszebb vágott és 
cserepes virágokat, dísznövé­
nyeket.

M ozgó üvegház

A legnagyobb gond' most a 
növekvő szükséglet arányában 
termelés fokozása. Ezt elsősor­
ban modern technikai eszkö­
zökkel kívánják elérni. Besze­
reztek motoros permetezőgépe­
ket, amelyekkel a kártevő ro­
varok ellen fognak eredménye­
sen védekezni. Motoros kapáló, 
fűkaszáló gépekkel is rendelke­
zik már a FŐKERT, berendez­
kedtek a viilamosüzemi cserép- 
mosásra és szovjet példa nyo­
mán az egész Kertészetet a leg­
modernebbül gépesítik. A -ter­
melékenység fokozása és az ön­
költség csökkentése érdekében 
számtalan célravezető újítást 
vezetnek be. Síneken mozgó 
üvegháziakat építenek, amivel 
főként a rózsa termelést teszik 
eredményesebbé. Mesterséges 
fényt alkalmaznak a virágok 
termesztésénél.

Az 5 éves terv keretében 4|
növénytermelő telepet létesíte­
nek, még pedig olyan helyen, 
ahol meleg forrásokkal tudják 
biztosítani a természetes fűtést 
és ahol por és füstmentes le­
vegő mozdíthatja elő a növé­
nyek, virágok fejlődéséi
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Megírtuk, hogy a főváros ker­

tészete jutalomban akarja ré­
szesíteni a fák és virágok bará­
tait.  ̂Elsősorban azokat jutal­
mazzák meg, akik részt vettek 
a legutóbbi fásítási mozgalom­
ban, az utcák virágoskertté va- 
rázsolásaban. Minden kerület­
ben bizottságok alakultak, ame­
lyek a helyszínen történő ki­
szállások után állapítják meg, 
melyek a legszebben fásított és 
beültetett utcák.

Az eddig beérkezett jelenté­
sek szerint az V. kerületben  a 
Tutaj-, Vág- és Ronvva-utca, a 
V I  kerületben  a Lőportár-, Fü- 
£ér-  ̂ és Taksony-utca, a VII. 
k erü letben  a Farkas Isfván-

Illés- és Nagyfuvaros-utca, a 
í a . kerületben a Halíer-, Mes- 
íer--—Gabona-utca, valamint az 
Üllői-útnak a Mester-utca és 
Gabona-utca közötti szakasza, 
a X . kerületben  a Bolgár-utca, 
Román-utca és Hölgy-utca, a 
XI. kerületben a Darőczy-, 
Kanizsai- és Karolína-utca, a 
X III. k erü etb en  a Röppentyű-, 
Petneházy-utca és Szent László- 
út, a X IV . kerületben a Várna-, 
Utász-utca és a Gyarmat utcá­
nak a Nagy Lajos király-űttól 
a Rákospatakig, terjedő része 
van a legszebben fásítva és vi­
rágokkal beültetve. A felsorolt 
utcák közül választják ki a ju­
talomra legérdameaebbeket.


